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ELNÖKI BESZÁMOLÓ A 2013-AS ÉVRŐL
2014. január 18.-ai Közgyűlésnek

Tisztelt közgyűlés eltelt megint egy év az eltelt időszakban történtekről, az alábbiakban tudok beszámolni.
2013- as évünk elég mozgalmas volt, úgy a szolgálataink alatt, mint az egyesületi életünkben is. 
Először a szolgálati tevékenységünkről beszélnék. 
Az elmúlt évben 2245 órai szolgálatot teljesítetek tagjaink, ebből 343 óra a rendőrséggel közös szolgálat volt baleset, járőrözés, segítségek, egyéb alkalmával. Szolgálataink alatt találkoztunk kábelégetéssel, talált kerékpárral, gyanús tevékenységgel a focipályánál, éjjel, gyanús autókkal (rendszámok feljegyezve) ittas személyekkel (orvos, rendőrség) kidőlt fával, elveszett gyermek keresésével, betörés megelőzésével, forgalomtereléssel. Biztosítottuk a gumibegyűjtést, lomtalanítást, e hulladék begyűjtést. Biztos voltak más jelegű feladataink is de ezt ti is tudjátok, mert a szolgálatokat a jelenlévő tagjaink abszolválták. Rendszeresen tudtunk ügyeleti szolgálatot is biztosítani az elmúlt évben. Ezt kiegészítve állandó telefonos ügyeleten keresztül mindig reagáltunk, ha hívtak minket. Postai szolgálatunk kiemelkedik a környék községeihez képest. Sajnos több esetben baleseteknél is rendszeresen segítettünk a rendőrségnek útfenntartóknak, autósoknak. Sajnos bent a faluban is volt baleset, amire szintén gyorsan tudtunk reagálni. Rendszeresen a rendező szervezettekkel egyeztetve biztosítottuk a helyi rendezvényeket (ünnepségek, kirándulások, Falunap, Bogártalálkozó, Mikulás) Iskolakezdéskor tevőlegesen óvtuk, vigyáztuk gyermekeinket a közlekedés veszélyeitől.

Egyesületi életünkről néhány szó.
2013-ban rendeztük a bírósági bejegyzést. Sikerült megoldanunk az új igazolványok cseréjét, köszönet az új megyei vezetésnek (2fő még folyamatban van). Az új vizsgát még 2012-ben letették tagjaink.  Részvettünk, mint civil szervezet az ünnepségeken és koszorúzásokon. Segítettünk a segély szállítmányok kirakodásának biztosításában, sajnos az egyesületünk a kért eszközökhöz ezen a módon sem jutott. Az önkormányzatunk által kiírt pályázaton elnyertünk 500 ezer forintot a tartós használatunkban lévő épület felújítására karbantartására. Ezt sikerült megtennünk, és mint egy 1, 5 millió forintértékű munkát elvégezni tagjainknak és segítőinknek. Engedjétek meg itt most, hogy a segítőket név szerint is felsoroljam. (Bata István, néhai Puter János, Lakatos György, Balogh Lajos, Fülöp Csaba) Külön kiemelem tagjaink közül azokat, akik az elvárton felül teljesítetek nekik már többször, de talán nem elégszer itt is megköszönöm az egyesületért végzett munkájukat. Köszönet mindenkinek, akik munkájukkal, figyelmükkel segítettek ezt a nagy feladatot véghezvinni. Az elmaradt munkákat (burkolás, WC plafon, garázsfestés) 2014-ben fogjuk teljesíteni. Kiemelném a tagfelvételi munkánkat, mert 2013-ban egy új taggal (Ifj. Maróti István) és két tagjelölttel Ifj. Denke József, Ifj. Dénes István) lettünk többen. Ami nagyon örvendetes, az hogy ők fiatalok. A Polgárőrnapi rendezvényünk, ami magában foglalt egy tájékozódási versenyt, fergeteges siker volt. Külön kiemelendő, hogy a település összes civilszervezete aktívan részvett az előkészítésben és lebonyolításban, ezért itt is külön köszönöm a pozitív hozzáállást és aktív segítő szerepvállalásukat. A versenyen induló csapatoknak is köszönöm. A győztes csapat Becze család, nyereményként egy nagyon hangulatos napot töltött el Ráckevén a fürdőben. Sikeres volt a hagyományos Katalin bálunk, köszönet a támogatóknak. 

1.
A karácsonyi ünnepség nagyon meghitt volt és tagjaink szinte teljes létszámban jelen voltak. Szilveszterkor koccintottunk a megjelentekkel. Szolgálati autónk évi karbantartását ifj. Piróth Lajos rendben elvégezte. Igaz már ebben az évben, de köszönet érte Molnár János úrnak és a Piróth Műveknek az autónk vizsgáztatásának finanszírozásáért. 2013–ban benyújtottunk három pályázatott (2 NEA, 1 PMPSZ) köszönet Bóka László tagunknak. Ebből a megyétől kaptunk 250 ezer forintot, amiből terveink szerint elem lámpát vettünk és új láthatási szolgálati mellényeket tervezünk venni. Itt szeretném tájékoztatni a tisztelt közgyüllést, hogy sajnos adminisztratív hiba miatt 2013-ban az Önkormányzattól működési támogatást nem kaptunk, de remélem 2014-ben ezt is sikerül pótolni. A pénz és eszköztámogatásokat is köszönjük Kis Gábornak, Aranka néninek, Life-Guard kft-nek, Molnár Sándornénak, Molnár Károlynak. Elkészült a levél Polgármester úrnak, melyben a szolgálati tapasztalatok alapján teszünk javaslatot a községben szükséges úthibák, táblák javítására, illetve a terelőúton szükséges munkákra, valamint a közeljövőben a Széchenyi Sétányon megkezdődő munkálatok miatt új terelő út kijelölésére. 
Még egyszer köszönöm a tagságnak az egész évi munkájukat és sok siker kívánok 2014-ben is neki és családjuknak.

Kérem, beszámolom elfogadását.
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                                                                                                                              Kővári Lajos
                                                                                                                                  elnök sk.
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