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MAJOSHÁZI POLGÁRŐRSÉG PÉNZKEZELÉSI ÉS ÜGYKEZELÉSI SZABÁLYZATA


Ezen szabályzat az egyesület Alapszabályának 7.2.1. pontja alapján az egyesület Pénzkezelésének és Ügykezelésének szabályozására készült.


1.
Az egyesület pénzvagyonát bankszámlán és a házipénztárban kell tartani.
1.1
Készpénz felvét a bankszámláról csekk-füzet vagy bank kártya használatával történik.
A bankszámlát aláírási címpéldány alapján a vezetőség két tagjának együttes aláírásával kell kezelni.
1.2
A házipénztár kezelése az Elnök feladata, melyet az általa megbízott személyre átruházhatja, aki csak az Egyesület tagja lehet.
1.3
A házi pénztárban, egy időben csak a napi feladatok ellátásához szükséges készpénz tartható a tőrvényes előírások betartásával az Elnök által megjelölt helyen.
2.
Az Egyesület egyéb vagyonát a közösségi helyiségben kell tartani és a Leltározási Szabályzat szerint nyílván tartani.
2.1
Az Egyesület működéséhez szükséges eszközöket és szolgáltatásokat a Közgyűlés által elfogadott költségvetési terv alapján vagy szükség esetén a vezetőség döntése alapján az Elnök vagy akadályoztatása esetén az Elnökhelyettes ellenjegyzésével lehet számla ellenében kifizetni.
3.
Ügykezelés az Alapszabály és az idevonatkozó tőrvények, rendeletek betartásával történhet az előírt nyomtatványok használatával.
3.1
A kötelező nyílván tartások vezetéséért, bevallások, pályázatok, elszámolások elkészítéséért az Elnök a felelős. Ennek betartásáért szakemberek közreműködése vehető igénybe.
3.2
Utalványozásra az Elnök akadályoztatása esetén az Elnökhelyettes jogosult.
4.
Ezen szabályzat betartásáért az egyesület Elnöke felelős.
4.1
Fentiek betartásának ellenőrzését munkaterv alapján legalább évi három alkalommal a közgyűlés által megválasztott Ellenőrző Bizottság végzi, felelős Ellenőrző Bizottság Elnöke.
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