A polgárőrség hírei

Jelmondatunk: segítünk, szolgálunk és féltünk

(Segítünk mindenütt, ahol tudunk, szolgáljuk a közösséget és féltünk mindenkit, akit baj érhet!)
„…Aktualitások az év végére...”
   Talán ott folytatnám, ahol az előző havi tájékoztatónkat befejeztem. A 20. Katalin Bál után vagyunk, és ha nem is szuperlatívuszokban, de elismerően kell szólni. Tehetem azt azért, mert a jubileumi, 20. alkalommal megrendezett bálon sok támogató vett részt. Nem kell nagyon magyarázni, hogy a résztvevők száma egyenes arányban van a támogatások mennyiségével – és minőségével. Jó az ilyet leírni, mert a jelenlegi, nem könnyű gazdasági helyzetben mégis voltak olyan lakos társaink – és a szomszéd falusiak is – akik vették a bátorságot és megosztották velünk ezt a ragyogó estét. Minden korosztálynak megfelelő zenét kaptunk, nem volt ok - nem is lehetett – panaszra. A ital- ellátásról is támogatónk, Szabó Szilvia és barátnője gondoskodott, szerintem mindannyiunk örömére. A támogatói ajándékcsomagok sorsolása is nagy izgalmak között zajlott. Volt itt minden ilyenkor szokásos, az ajándék utalványtól a nagyobb csomagban megbúvó készletekig. Még művész urunk – Piróth Antal – remekműve is boldog tulajdonosra talált. 
   Megtisztelő kötelességemnek eleget téve, álljon itt a támogatók névsora. A névsor nem érték arányos, hanem az ÁBC betűrendje szerint lett leírva. Ezúton is megköszönöm mindenki aktív és pártoló támogatását. Azért így fogalmazok, mert a szórólapokon is szerepelt a rendezvényen rész venni szándékozók és a részt venni nem kívánók, különféle értékű támogatói jeggyel tudták segíteni egyesületünket. A jó szórakozást nem zavarta meg senki és semmi. {Még a zenészek autója is sértetlen maradt. Erről jut eszembe: alig egy éve várjuk annak a bátor és felelőtlennek tűnő egyénnek a jelentkezését, aki az előző évi Katalin bál alkalmakor a zenét szolgáltató előadó művész gépkocsiját megrongálta és ezzel több tízezer forintos anyagi kárt okozott. A Polgárőrséget ért erkölcsi kárról most nem szeretnék értekezni, az magáért beszél. Nem ragaszkodunk a tett nyílt elismeréséhez, beismeréshez. Betyárbecsületből átutalt 45-50 ezer Forint kicsit kiköszörülné ezt a, vélhetően fiatalos hévvel elkövetett csorbát! Csupán azon kell elgondolkodni, hogy amíg egyesek segítik, támogatják és értékelik a munkát, amit végzünk, anyagi áldozatot is vállalnak, mások meg tönkreteszik a meglévő, létrehozott anyagi és eszmei-erkölcsi értékeket. } 
Támogatóink: 


- Ács-Csordás Zsigmondné

- Farkas Gyula

- Molnár Károly

- Batáné Ónodi Ilona


- Fehér Ágnes


- Molnár Sándorné
- Bódiné Barsi Ágnes


- Fülöp Csaba


- Műszergép Kft
- Bóka Lászlóné Erzsike

- Géczy Bertalan

- Sün Kávézó - Bata István
- Borbás Anna



- Kontha Benőné Piroska
- Szabó Szilvi-a
- Csiki József és Enikő

- Matics Zoltán

- Szabóné Réső Szilvia

- Csontos Ágnes


- Máténé Sch. Aranka

- Szabó Zoltán

- Dr. Gligor János


- MINI ABC –Teri-Ker Kft
- Szatmáriné Erika – Patika

- Dr. Ónodi Károlyné


- MISA Alapítvány

- a Polgárőrség tagjai

- Erdei László 


- Molnár János

- Vállalkozók a Majosházi

   Gyermekekért Alapítvány

   Sajnálattal tapasztaltuk, hogy a Községi Önkormányzat – Polgármesteri Hivatal - a Piróth Gyula Művelődési Ház kedvezményes igénybevehetőségén túl, amit ez úton is megköszönünk, anyagi-tárgyi eszközeinek szűkössége miatt, nem tudott bennünket támogatni. 

   Tisztelettel jelentem, hogy egyesületi épületünket, tagjaink és támogatóink közös munkájának eredményeként, sikeresen felújítottuk, a bejárati ajtót kicseréltük, a garázs ajtaját lambériával burkoltuk, a külső-belső festés-mázolás is megvolt. A vizesblokkot még az ősz elején téliesítettük, az elektromos berendezések némelyikét, aktuálisan a világító testeket is modernebbre, takarékosabbra és biztonságosabbra cseréltük.

    A napokban az egyik, többünk által látogatott közösségi oldalon jelent meg, németországi ismerősünk közvetítésével, a következő figyelmeztetés:
„ …Az összes kisgyermekes szülőnek!

Megosztani!

Amerikában volt egy 8 éves kisfiú, akit az utcán egy idegen férfi leszólított, hogy azonnal menjen vele, mert valami súlyos dolog történt és a mamája megkérte, hogy hozza el őt. Erre a fiúcska megkérdezte, hogy mi a JELSZÓ? Az ember zavarba jött és ezt kihasználva a fiúcska elszaladt. Lehet, hogy az életét mentette meg az, hogy a mamájával korábban egy ilyen esetre egy jelszót megbeszéltek. ILYEN EGYSZERŰ!

Kérlek, adjátok tovább minden kisgyermekes szülőnek, hogy így a gyermekeik nagyobb biztonságban lehessenek! Ezen kívül osszátok meg az összes közösségi oldalon, ahol tudjátok! … „. Megosztottam! És Ön?
   Nem ördöngősségről van szó, csupán a féltés, óvás, az aggodalom szavai ezek. Ehhez kapcsolódhat az „ Ovizsaru „ című film tanulsága is. (az IDEGEN szó skandálása vészhelyzetben, ha idegent látnak!). Igen, már óvodás korban tanulja meg a kisgyermek, hogy az idegen nem biztos, hogy jót akar/hat/.  Kis falunkban, a Tisztelt Olvasó gyermekének, unokájának az óvodájában, iskolájában tanítják-e ilyen dolgokra a felnövekvő nemzedéket? Esetleg a családban? Ha ott sem, akkor valami baj van a társadalmi megítéléssel, a köznevelés bizonyos /alap/elveivel! Többször írtam már, most sem hagyom ki, a polgárőrség képes és alkalmas az ez irányú szakfeladatra!
   Minden kedves olvasónak áldott, békés ünnepeket, sikerekben gazdag új esztendőt, bort, búzát, békességet kívánok, az egyesület valamennyi tagja nevében!

   Ha úgy gondolják, érzik, látják, hogy tudunk segíteni, szükség van ránk, hívjanak nyugodtan, amint lehet, jövünk,
Polgárőrség ügyelet: (06-30-621-36-00
Kérjük, hogy jóindulatával és adója 1 %-ával támogassa egyesületünket.
Adószámunk: 19184166-1-13
Internetes elérhetőségünk: www.majosipolgaror.hu

Piróth Lajos
sajtóreferens
