A polgárőrség, közgyűlés előtt.

Híreink és egyéb történések. 
Jelmondatunk a régi: Szolgálunk, segítünk és féltünk!

(Segítünk mindenütt, ahol tudunk, szolgáljuk a közösséget és féltünk mindenkit, akit baj érhet!)
A jó idő – hiszen alig volt tél - megérkezésével kiszabadultak a téli álmukat alvó autók, motorok. Némelyiknek bizony kár volt. Sokan elfelejtik, hogy a szabályok nem azért vannak, hogy legyen mit felrúgni, hanem azért, mert a biztonságos együttélés ezt megköveteli. Tekintettel kellene lenni arra, hogy mások is használják a közutat, ők is oda akarnak érni céljukhoz. Felelőtlen, szabálytalan előzésekkel, KRESZ táblák figyelem kívül hagyásával, sajnos ilyen események következnek be. Ám nem csak az 51-es úton találkozhatunk ilyennel. Itt a faluban is tapasztaljuk, hogy 40 km-es tábla ide, 40 km-es tábla oda, bizony többször előfordul a sebességtúllépés. Van olyan lakos-társunk, aki ezt több ezer forintért tapasztalta meg. Nem vészmadár akarok lenni, de fel kell rá készülni, hogy többször és a falu több pontján ellenőrizheti a rendőrség a járművek sebességét. Kérem, hajtsanak az előírt sebességgel, hogy ne legyen összeütközésük a hatósággal. 

   Ha már a hatóságról van szó: mint arról bizonyára nem csak értesültek, de tapasztalhatták is, a Dunavarsányi Rendőrőrsállományába tartozó Körzeti Megbízott dolgozik a faluban.  Ez a hír azért érdemel említést, mert arról is szól, hogy olyan hosszú várakozás után, 2013. december 12-én ünnepélyesen átadták a Dunavarsányi Rendőrőrsöt. A rendezvényen ünnepi beszédet mondott Dr. Kontrát Károly, a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára, Pánczél Károly országgyűlési képviselő, Dr. Tarnai Richárd kormánymegbízott, Bóna Zoltán, Dunavarsány város polgármestere, valamint Dr. Mihály István r. dandártábornok, Pest megye rendőrfőkapitánya. Örülhetünk neki, hogy kistérségünk fontosságát ezzel is kifejezésre juttatta a rendőrség vezetése. Az új őrs szervezetébe tartozók más felállásban ugyan, de továbbra is ellátják a KMB-s feladatokat.
   Várhatóan, mint évek óta mindig, a tavasz beköszöntével akció keretében ellenőrzik a kerékpárokat és ezzel együtt a kerékpárosokat is. Információk szerint a fő cél a megelőzés, nem a büntetés. 
   A kötelező és ajánlott felszereléseket a KRESZ 116. § (1)  és (2) bekezdése tartalmazza: 
a) megbízható kormányberendezés, 
b) elöl és hátul, egymástól függetlenül működtethető fékszerkezet, 
c) hangjelző berendezés, amely csak csengő lehet, 
d) egy előre fehér, vagy kadmiumsárga fényt adó lámpa, 
e) egy hátra piros fényt adó, sötétben, tiszta időben legalább 150 méter távolságról látható helyzetjelző lámpa, 
f) hátul egy vagy két, szimmetrikusan elhelyezett, nem háromszög alakú, piros színű fényvisszaverő, 
g) legalább az első keréken, legalább 1 db borostyán sárga színű, mindkét oldal felé hatásos oldalsó fényvisszaverő (küllőprizma). 
Felszabad szerelni még: elöl fehér, oldalán borostyán sárga, mindkét oldali lábpedálon elöl és hátul borostyán-sárga,  bal oldalon szélességjelzőt, amely előre fehér, hátra piros színű fényvisszaverő lehet.
   A kerékpárosok ellenőrzéséről annyit kell tudni, hogy az ittasságot is ellenőrzik nem csak a sárga mellényt. Itt hívom fel a hajnali és esti kerékpározók figyelmét, hogy még arra a rövid szakaszra, ami a község és az SW Umwelttechnik telepe között van, kötelezőek a KRESZ felszerelések. Önmaguk biztonsága és közlekedő társaik szabadsága érdekében is! 
   Mire e sorok megjelennek, már túl leszünk – reményeink szerint - a tavaszi falutakarításon. Kérem önöket, hogy az elért színvonalat igyekezzenek betartani, hiszen az mindig könnyebb, mint újból és újból nekiállni és összegyűjteni mások szemetét. Az elmúlt években egyre kevesebb szemetet gyűjtöttünk össze, bízom benne, hogy ez a tendencia folytatódik és nem lesz túl sok szemét. It hívom fel a figyelműket, hogy közterületen szinte mindenkinek joga van a szemetelőkről fényképfelvételt készíteni. A polgárőrök azzal együtt, hogy ez számukra kötelezettség – az alapszabály szerint, de a törvények és rendeletek szerint meg pláne – még az is a feladatuk, hogy ha ilyet észlelnek, haladéktalanul jelenteniük kell a közterület felügyelőnek, távollétében az önkormányzatnak,

   Kérem, segítsék munkánkat, támogassanak bennünket, mert csak Önökkel együtt lehetünk eredményesek, sikeresek, csak együtt őrizhetjük meg községünk biztonságát, nyugalmát, szellemi és anyagi értékeit.

Ha úgy gondolják, érzik, látják, hogy tudunk segíteni, szükség van ránk, hívjanak nyugodtan, amint lehet, jövünk,
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