A polgárőrség hírei

Jelmondatunk: segítünk, szolgálunk és féltünk

(Segítünk mindenütt, ahol tudunk, szolgáljuk a közösséget és féltünk mindenkit, akit baj érhet!)
„…Lánynak dicsőség…..”
   Talán nem kell nagyon magyarázni az egykori mondást, mely úgy ösztönözte az állampolgárokat a gyermekszületések számának növelésére, hogy, többek között, a fenti mondást ismételte „úton-útfélen”: gyermekszülés: lánynak dicsőség, asszonynak kötelesség!
   Ha napjaink fejleményeit vizsgáljuk, a rendészeti és polgárőr szervezeteknek, egyesületeknek nem kevésbé dicsőségük, ám annál inkább kötelességük a lakosságról való gondoskodás, a közrend és közbiztonság fenntartása és védelme. 

   Akkor is, ha akad/nak olyan személy/ek, akik bizony néha-néha szinte zaklatásnak veszi/k. Pedig bármennyire furcsa, lehet, hogy az ő védelmében, érdekében történik az intézkedés, a segítés. Van eset, amikor a forgalomterelést végzőket szinte kicikizik, hogy enyhén fogalmazzuk az állampolgári reakciókat. Tűző napon, nyáron, hóban-szélben, télen, esőben, hétköznap vagy hétvégén, és egyáltalán bármikor, ha a helyzet úgy kívánja. Sajnos az utóbbi időben elég sokszor kívánta meg a helyzet a rendőrség, a lakosság és a helyi szervek, szervezetek segítését, bármiféle közbeavatkozást. Tesszük a dolgunkat együtt, és nem a dicsőségért! Kötelességből, jó szándékkal, kisebb-nagyobb lelkesedéssel. Miért a kisebb lelkesedés? Ön mekkora lelkesedéssel állna az út közepén, Tisztelt Olvasó, ha előzőleg a segítő jelzéseiért nemhogy köszönetet, hanem ledorongolást kapna? Becsukná-e az éjjel nyitva felejtett, akkor még nem villanymozgatású nagykaput, ha a tulajdonos egy másik alkalommal Önnek esne, mert volt bátorsága(?) emlékeztetni, a lakott területen belüli száguldozás veszélyeire és annak hátrányos következményeire? Ön se’ állna oda magyarázni a fizikát, a féktávolság és a sebesség növekedés közti, szinte négyzetes összefüggést! Mert mi sem ezt tesszük. Amit teszünk, az a Törvényben foglaltakkal összhangban van. Emlékeztetném a Tisztelt Olvasót, hogy a polgárőrnek – csak úgy, mint a rendőrnek - a törvény, adott esetekben kötelező feladatokat határoz meg. Nem szórakozásból tesszük, amit teszünk, ez a dolgunk, feladatunk! 

   Az említett visszásságok ellenére továbbra is végezzük a dolgunkat és készülünk a jövőre. Ebben az is benne foglaltatik {kedvenc tanító nénim szerint a –tatik, -tetik a magyarban nem használtatik}, hogy a régen esedékes épület, vizesblokk és nyílászáró felújítást közös munkával és nagy lelkesedéssel elvégeztük. Utoljára még vagy 10-15 éve szigeteltük a tetőt, végeztünk külső-belső festést. Ránk fért már ez a csinosítás. Nem beszélve arról, hogy a 60-as, 70-es években készült bejárati ajtónkat is ideje volt kicserélni, mert az idő vas foga, na meg a szú és a korhadás bizony komoly nyomokat hagyott rajta. Még egy kis festőmunka kívánkozik, kívül-belül és megint 10 – 15 évre rendben lesz az épület és a szolgálati helyiség. Ezúton is köszönjük az Önkormányzat, a Képviselő Testület, társegyesület és több magánszemély támogató (tényleges) anyagi és erkölcsi, segítségét, munkáját. 
   Lapzárta után, mint az elmúlt években mindig, a temetőbe vonulva, közös gyertyagyújtással emlékezünk meg elhunyt polgárőr társainkról, akár Majosházán, akár máshol nyugszanak. 

   Hogy vidámabb dolgokról is szó essen, felhívom a Tisztelt Olvasó és minden Majosházi polgár figyelmét, hogy november 23-án, szombaton megrendezzük a 20. Katalin Bált! Természetesen várjuk /és elvárjuk/ Önöket, hogy együtt tölthessük ezt az éjszakát, szórakozzunk, mulassunk, örüljünk egymásnak! Kérem, mindazokat, akik eljönnek, hozzák magukkal jó barátaikat, ismerőseiket. Illene véget vetni egy rossz beidegződésnek, ha bálról van szó! Arra szelekcióra gondolok, aminek eredménye, hogy a különböző szervezetek által rendezett bálokra szűk csoportok – az úgynevezett törzsgárdák - mennek el. Azért szervezzük a bált, nem csak mi, de a többiek is, hogy itt is összejöjjenek a falu, a környék lakói, ismerjék meg jobban egymást, higgyék el, hosszútávon ennek is meg lesz a maga haszna, eredménye. Lesz büfé, tombola, a Katalinok ( és az Erzsébetek, Jolánok, Cecíliák) köszöntése. Szeretettel várunk mindenkit. A bálról bővebbet a hirdetőtáblán és a plakátokon olvashatnak!

Ha úgy gondolják, érzik, látják, hogy tudunk segíteni, szükség van ránk, hívjanak nyugodtan, amint lehet, jövünk,
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