A polgárőrség hírei

Jelmondatunk: segítünk, szolgálunk és féltünk

(Segítünk mindenütt, ahol tudunk, szolgáljuk a közösséget és féltünk mindenkit, akit baj érhet)
Előző számunkban a BÁTORSÁGról írtam. Sajnos erről, nem lehet eleget értekezni!
    Álmomban sem gondoltam rá, hogy alig jelenik meg a Majosházi Híradó 2013. évi februári száma, máris a bátorság egyre magasabb fokáról számolhatok be. 2013. február 6-áról 7-ére virradó éjszaka áramszünet volt a környéken. Nem értettük sokan, hogy mi történhetett, éjjel, enyhe hóesésben, amikor semmi sem indokolja az elektromos hálózat ilyen zavarát. Azután megkaptam a magyarázatot. Akkor éjjel, a Majosiak által Putri hegynek ismert "magaslaton", a 20kV-os villanyvezeték egyik szálát - 95 négyzet-milliméteres alumínium kötél - próbálta valaki, vagy próbálták valakik elvágni! Ez már nem bátorság! Ez minden józanul és normálisan gondolkodó ember szerint BŰN! Bűn azért, mert elsősorban életveszélyes, és bűn azért is, mert a BTK 260. § (1), (2), (3) és (4) bekezdéseiben minősített, közérdekű üzem működését berendezésének, vezetékének megrongálása. Jelentős mértékben megzavarta a szolgáltatás teljesítését, jelentős vagyoni hátrányt okozva nem csak a szolgáltatónak, de a lakosságnak, akarom mondani a felhasználóknak. Büntetése öt évnél kezdődően, akár 15 évig is terjedő szabadságvesztéssel sújtható, a Bíróság, vagy új terminológiával Törvényszék, minősítésétől függően! Nem hiszem, hogy akik elkövették, teljesen átgondolták cselekedetük súlyát, következményeit. Nagyon a szakadék szélén táncoltak, szerencsére nem történt tragédia, vagy legalább is nem tudunk róla. Ettől függetlenül bármi megtörténhetett, a súlyos sérüléstől akár a halálos kimenetelűig is. Széles a lehetőség. Akik velem egykorúak emlékezhetnek egészen biztosak olyan esetre, amikor a nagyfeszültségű hálózattal történt „találkozás” emberek életébe került, jobb esetben súlyos sérülésekkel úszhatták meg. Ne legyen áldozat! Sem bűntelen, sem bűnös! Ez pedig, csak akkor lehet így, ha ilyen, és ehhez hasonló esetek nem fordul/hat/nak elő.

   Nem véletlen tehát, amit a február 9-i hírekben már hallhattunk. Rövidesen az Országgyűlés elé kerül a törvény/módosítás/ javaslat, amely a fémhulladékok felvásárlását szabályozza. Ideje volt, hogy ilyen szinten foglalkozzanak vele! Évek, lehet, hogy évtizedek óta gond ez! A "80-as évek elején már volt olyan "ismerősöm" akit szintén színesfém eltulajdonítás miatt ítéltek állami gondoskodásra. Vajon hány "ismerősünk" kerül bele a körbe? Ha idejében profilt váltanak, tehát a többi állampolgárhoz hasonlóan, a fémgyűjtés helyett mondjuk termelő munkában vesznek részt, talán nem lesznek sokan. 
   A károsult vállalat, az ELMŰ, a nyomravezetőnek jutalmat ajánlott fel, melyet a mai napig nem tudtak átadni senkinek, ebben az ügyben. Információink szerint volt olyan kábellopás, melynek elkövetőjét sikeresen elfogták és az óta megérdemelt büntetését tölti valamelyik, erre a célra szolgáló intézményben. 

   Kérem, terjesszék, hogy ÉLETVESZÉLYES így alumínium hulladékhoz jutni.

   Ha már hulladékgyűjtésről van szó, bízva benne, hogy az újság addigra eljut az Ön kezeihez, március 9-én, szombaton, az Önkormányzat szervezésében és a civil szervezetetek támogatásával, részvételével szokásos tavaszi hulladékgyűjtés és községtakarítást szervezünk! Kérem, minél többen vegyenek részt benne, legalább azzal, hogy ki-ki saját portája és környéke fellehető hulladékát, hó alól előbújt szemetét összegyűjti! A szemétgyűjtéshez segédanyagot – gyűjtőzsákot – és védőeszközt – kesztyűt – az önkormányzat biztosít. 
   Folytathatnám még a bátorság különféle típusainak elemzését, ám nem ez a szándékom. Azt szeretném, ha valamennyien vennénk a bátorságot és megálljt parancsolnánk a közösséget sértő, zavaró tevékenységeknek, magatartásnak!
        Ha úgy gondolják, érzik, látják, hogy tudunk segíteni, szükség van ránk, hívjanak nyugodtan, amint lehet, jövünk,
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