A polgárőrség hírei

Jelmondatunk: segítünk, szolgálunk és féltünk

(Segítünk mindenütt, ahol tudunk, szolgáljuk a közösséget és féltünk mindenkit, akit baj érhet!)
Katasztrófákról.
   A napi hírek egyre többször szólnak a világban megtörtént különféle katasztrófákról, de szólhatnak hazaiakról is. Földrengés, zivatar, tornádó, – ilyen már nálunk is előfordul, sajnos - földcsuszamlás, hótömeg, árvíz, belvíz. Nem akarom mindet felsorolni, csupán emlékeztetetek. 
   Tapasztalataink szerint az emberek nagy többsége ilyen helyzetben cselekvésében, ésszerű gondolkodásában leblokkol. Nem tehet róla, hiszen nem erre készül modern korunkban. A dolgok rendes folyamata a természetes, hiszen annyit fejlődött a világ, hogy lassan már azt hisszük, a Természet felett is uralkodhatunk. Azután jön a fekete leves! Nem! A Természet felett az ember nem tud uralkodni. Uralkodjon tehát önmagán. Cselekedeteit az egymáshoz és természeti, társadalmi környezetéhez való alkalmazkodás vezérli. Általában. Ha meg nem, akkor valamelyik visszaüt. Bárhogy próbáljuk szépítgetni, bizony a tények ezt bizonyítják. 
   Nekünk elsősorban arra kell figyelnünk, hogy mi a teendő, ha katasztrófahelyzet áll elő. Először is nem szabad pánikba esni! Ha már nem uralkodhatunk a történteken, próbáljuk meg minél kevesebb veszteséggel elhárítani, túlélni. A katasztrófavédelem – vagy inkább katasztrófa-elhárítás - feladata, hogy, természetesen a megelőzés mellett, a bekövetkezett helyzetben megszervezze a tennivalókat. A kármentesítést, a további károk bekövetkezését, a mentést, a helyreállítást, a lakosság tevékenységének szervezését. Kis községünkben ilyen helyzetben helyi katasztrófavédelmi törzs – nekem jobban csengene a katasztrófa-elhárítási törzs elnevezés - alakulhat, természetesen a központi szervekkel együttműködve. A helyi törzs ilyenkor, ahogy mondani szokták, élet-halál ura. És ezt most tessék komolyan venni! Egy jó helyzetfelismerés, döntés, intézkedés életeket, anyagi javakat menthet meg, vagy veszíthet el. Nagyobb odafigyelést igényel az ilyen pozíció Önöktől is, nagyobb együttműködést és segítséget. Egymáson, és Önmagukon!
   Ha sorra vesszük a dolgokat, először is a megelőzésre, a védekezésre kell nagy gondot fordítani. Arra, amit meg tudunk tenni, hogy ne következzen be a baj. Mert nagyon sokszor rossz, hibás emberi hozzáállás, viselkedés, döntés is okozhat katasztrófát. Gondoljanak csak egy tömeges közlekedési balesetre, a KRESZ szabályainak megsértéséből, figyelmen kívül hagyásából bekövetkezett bajra, de volt már gond egy elektromos kábel lopásából is! /Emlékeznek? A télen a Putri hegyen próbálták meg a nagyfeszültségű vezeték egy darabját eltiedelni!/ Villany (() híján megálló gépre, ami, tegyük fel egy liftet, felvonót, drótkötélpályát működtet. (Hegyvidéki, külföldi kirándulók, turisták figyelem!) Megáll a levegőben a kabin, mínusz sok fokban, és ott vannak, kiszolgáltatva az elemek kényére-kedvére. Rossz belegondolni is! Ám kis falunkban is történhet bármi, aminek beláthatatlan következménye lehet. Fontos az odafigyelés, a szabályok, ezek lehetnek írottak és íratlanok, betartása.
   Ha már bekövetkezett, aminek nem kellett volna, sokszor fontos a gyorsaság mellett a bölcs, megfontolt, szakszerű döntés! Azért mondom, (írom), hogy szakszerű, mert aki nem ért hozzá, bízza a szakemberekre, nehogy nagyobb baj legyen. A gerincsérültet például a bénulás okozásának veszélye mellett szabad(?) csak avatatlannak megmozdítani! Inkább várjunk az orvosra, mentőre, minthogy nagyobb bajt csináljuk. A tűzbe sem biztos, hogy nekünk kell bemenni, oxigén nélkül, mert amellett, hogy mi is odaveszhetünk, még menteni sem tudunk. A tűzoltó meg tudja, hogyan, miért megy, bízzuk rá. Ilyenkor fontos: a bámészkodókat tartsuk távol! Ha segíteni nem tudod, ne zavarja szakemberek munkáját. Sem tettel, sem kritizáló szemmel, sem „beszólással”, sem egyébbel.  Már csak azért is, hogy az elhárítás, helyreállítást végzők átláthassák a helyet, - viszonylag - szabadon mozoghassanak.
   A mi feladatunk ilyenkor ennek a segítése és a közrend, a köznyugalom fenntartása. Megváltoznak a szerepek, az addigi kérés, határozat, átalakul{hat} azonnal és ott végrehajtandó feladattá, utasítássá,  paranccsá! Vitának nincs helye, csak a végrehajtás jöhet szóba. Ahhoz, hogy ezek a dolgok jól működjenek, gyakorlatra, gyakorlottságra, felkészültségre – elméleti, gyakorlati és technikai – van szükség. Tisztelettel jelenthetem, hogy egyesületünk a maga módján és lehetőségei szerint felkészült, jól összeszokott, gyakorlott tagjaival készen áll az ilyen helyzetek kezelésére, az Önök segítésére. Amikor ilyen feladatot végzünk, nem kedvtelésből tesszük. Annak ellenére sem, hogy van olyan intézkedés, ami kellemetlenséget okoz, esetleg bizonyos tevékenységet megakadályoz, tilt! Ezt mindig az akkor érvényes határozat, utasítás, parancs írja elő, nem az önök bosszantására van. Csupán azt kérem, vegyék komolyan, – ha nem teszik, annak kellemetlen következményei is lehetnek – ne akadályozzák, inkább segítsék közös munkánkat. {Megértünk már útzárásnál „anyázást” is, és nem tetszett az illetőnek, amikor az útzár feloldása után „megköszöntük a jóindulatát”. Nekünk sem volt kellemes, higgyék el.}
   Ide kívánkozik, hogy néhányan, az elmúlt hét végén továbbképzésen vettünk részt, ahol a veszélyes forgalmi helyzeteknél a jelzőőri tevékenység, a különféle nyombiztosítás és a polgárőrség közbiztonsági szerepének fortélyaira oktattak (és eredményesen vizsgáztattak is) bennünket. Hasznos volt, kár, hogy nem mindenki tudott részt venni. Erre is keresünk megoldást: a tagsággal ismertetjük az ott hallottakat, a vonatkozó jogszabályokat.

        Ha úgy gondolják, érzik, látják, hogy tudunk segíteni, szükség van ránk, hívjanak nyugodtan, amint lehet, jövünk,
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