A polgárőrség hírei

Jelmondatunk: segítünk, szolgálunk és féltünk

(Segítünk mindenütt, ahol tudunk, szolgáljuk a közösséget és féltünk mindenkit, akit baj érhet!)
Kameráról.
   Mármint arról a kameráról, amelyik évek óta hiányzik a falu legalább négy ki-bevezető pontjáról. Tudom, van, akinek nem hiányzik, de nekem, nekünk bizony nagyon hiányzik. Elérkeztünk a XXI. szd-ba (21. század), Európa közepén élünk, ami nem csak az jelenti, hogy tagjai vagyunk az Uniónak, a tagság mellé kötelmek is kapcsolódnak. Egy országnak, többek között, szavatolnia kell állampolgárai biztonságát. Van jó példa bőven, Hazánkban és a nagyvilágban is. Ha a friss híreket elemezzük, Pécsett, a két lány támadójának kézre kerítésében nagy segítség volt, hogy Pécs, készülve az Unió Kulturális Fővárosa feladatra, sok millió forintot költött a közterületi kamerák felszerelésére – és az óta az üzemeltetésére. A felderített bűnügyek bizonyítják, hogy érdemes volt! Sajnos, azon a fiatal hölgyön segíteni nem tudunk, aki az életét vesztette a brutális támadásban, de a támadó kivonása a társadalomból, remélem sikeres lesz. Mert, hogy a tavalyit a bíróság tárgyalja még –legalább is e sorok írásakor ez a helyzet -, a legfrissebb esetében is dolgozik már az igazságszolgáltatás. Prejudikálni /előre ítéletet mondani/ nem szeretnék, csupán bízom benne, hogy arányos és megfelelő lesz az ítélet. Itt van még egy tragédia, egyenesen Amerikából, bár a pécsi eset is, mintha Amerikában történt volna, olyan volt. Nem így akartuk, hogy jöjjön el ide is Amerika! Lehet, hogy nem más, mint a pokol? Azok, akik átélték, megélték a verseny befejezése közbeni örömöt letaroló robbanást, egész biztosan pokolnak érezték. És örülhettek, hogy túlélték. A hatóságok pedig a biztonsági, vagy mondhatom úgy is, hogy közterület, köztéri, kamerák – ott már évek óta működnek ilyenek – felvételei alapján nem a sötétben tapogatóztak. Volt kiindulási alap, volt továbblépési lehetőség és meglettek az elkövetők is.

   Nekünk a reményen kívül, hogy el tudjuk kapni a betörőt, a száguldozót – mert arra is alkalmas, ha jó minőségű eszközünk van – a felderítő házalót, egyelőre nem sok esélyünk van. Illetve van! Van összefogás, a figyelem, a járőrözés, annak sűrítése, fokozása. Egykor indult egy „SZOMSZÉDOK EGYMÁSÉRT MOZGALOM,” /SZEM/ nevű kezdeményezés. Az országban több helyen jól működik, nálunk, pedig reklámoztuk, anno, nem tudott beindulni rendesen. Illetve van egy szűk csoport, vagy ha úgy veszem, több, akik a mozgalom céljainak, feladatának komolyabb ismerete nélkül gyakorolják ezt. Figyelik egymás mozgását, házát, lakását, figyelnek egymásra, az utca forgalmára, az éjszakai mozgásokra, autókra. Ezt kellene elterjeszteni, megvalósítva az egykori közbiztonsági fórumon a Polgármester úr javaslatát és megalakítani a Biztonságos Majosházáért Társulást, egyesülést, (BMT, BME) legyen bármi a neve, a célja a közbiztonság növelése, Majosháza, a Majosháziak védelme legyen. Ehhez kell a kamera rendszer, meg aki működteti, felügyeli, kezeli – bár már ott tartanánk, hogy kinek lesz rá jogosítványa – és időnként frissíti, mert ez is számítógépes alapokon nyugszik. Visszatérve a SZEM-re. Tudja ÖN a szomszédja, szomszédjai telefonszámát? Mobilszámát? Felismeri az autóját, ha nem Majoson látja? Lényegtelennek tűnhet, pedig értéket és életet is menthetnek ezek az ismeretek. Azt meg sem kérdezem, hogy a polgárőrség elérhetőségét, telefonszámát, a vezetők személyét, azok nevét ismeri-e? /minden cikkünk végén szerepel!/ A rendőrség, a segélyhívó telefonszámát (107, 112 ) ugye ismeri? Gondolom, a Polgármester urat a legtöbben ismerik, kell is, hogy így legyen. Nagyon sok esetben tud segíteni, és ezt meg is teszi, mert Ő is erre esküdött fel. Ajánlom figyelmükbe ennek az újságnak azt a részét, ahol a közérdekű telefonszámok csokorba vannak szedve.

   Azzal kezdtem, hogy a falu ki-bevezető pontjain lenne ajánlatos a térfigyelőket elhelyezni. Ha már meglenne is késő lenne sokak szerint. Azok szerint a Kis utcai, akarom mondai – írni – Petőfi utcai lakosok szerint egészen biztos, akiket a cikk írása körüli időszakban illetéktelenek „látogattak” meg és magukkal vittek ezt-azt. Ami nem az övéké. Hanem a meglátogatottakéi voltak. Minden szakirodalom szerint, ha nem a levegőből érkezik az ilyen egyén a faluba, belefuthat egy kamera látómezejébe. Akkor pedig – persze a kamera minőségétől, „tudásától” függően – sokkal könnyebb elkapni, felelősségre vonni. A jenkik is azért tudták megtalálni a két bostoni robbantó testvért, mert volt jó minőségű felvétel róluk. 
   Ebben az évben a polgárőrség fő célkitűzése, hogy segítse az önkormányzatot a térfigyelő kamerák beszerzésében és felszerelésében. Vállajuk, hogy azok a polgárőrök, akiknél ez szükséges, akár tanfolyamon sajátítják el a szaktudást. Akik meg rendelkeznek ilyen képesítéssel, szakmai gyakorlattal, besegíthetnek a felügyeletbe. Most már csak a pénzt kell a feladat mellé biztosítani és indulhat a projekt. Ha valaki nem rendelkezne információval az anyagiakról, talán nem árulok el túl nagy titkot, hogy bizony jóval több pénz kell a megvalósításhoz, mint azt a polgárőrség költségvetése biztosítani tudná. Szükséges lesz az önkormányzat ilyen célfeladatát és célirányos költségvetését erre ráhangolni. A kivitelezéshez, ha mással nem, legalább a biztosítással, az őrzéssel is hozzájárulunk.    
        Ha úgy gondolják, érzik, látják, hogy tudunk segíteni, szükség van ránk, hívjanak nyugodtan, amint lehet, jövünk,
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