A polgárőrség hírei

Jelmondatunk: segítünk, szolgálunk és féltünk

(Segítünk mindenütt, ahol tudunk, szolgáljuk a közösséget és féltünk mindenkit, akit baj érhet!)
Köszönjük szépen.
   Mármint az elismerő szavakat. Köszönjük azoknak, akik munkánk láttán nem a melegebb éghajlatra küldenek el bennünket, hanem segítő szándékunkat és a helyzet adta feladat végrehajtását támogatják. A március 15-i rendkívüli időjárási helyzetben polgárőreink ismét helytálltak. Az egy dolog, hogy a bekötő utat a helyi katasztrófavédelmi vezetés utasítására lezártuk, de a hideg, metsző szélben, hóban, ott voltunk és segítettünk az autósoknak. Tájékoztattuk és segítettük őket, tanácsokat adtunk, hogy merre, hogyan tudnak továbbmenni, illetve merre ne induljanak el. Az 51-es főúti elágazásnál az érkező autóktól folyamatosan kaptuk a híreket az út állapotáról, a hókotrók munkájának eredményességéről, illetve eredménytelenségéről. Gondolják át azt a sziszifuszi munkát, amelyet a majosi hókotró végzett. A Tóközi útszakaszon az egy nyomtávon elkotort havat a szél percek alatt visszafújta. Reggeltől délutánig folyamatosan dolgozott, de csak egy nyomtáv volt úgy–ahogy járható. Amint a hóesés csitult, valamint a szél is enyhébb lett, kicsit alább hagyott a nagy lökéseivel, fellélegezhettünk. Igaz, ez nem sokáig tartott, mert az 51-es út is itt-ott teljesen beállt. Ez elsősorban azoknak volt gond, akik jöttek volna Majosházára, mert itt az otthonuk, rokonuk, ismerősük, és azoknak, akik innen mentek volna, esetleg haza, mert itt ragadtak a hó fogságában. Estére már volt remény, hogy túljutunk a nehéz időszakon. Volt már „hó helyzet” máskor is. A legutóbbi, amely komoly nyomokat hagyott az emlékezetben, 1987. januárban volt. (Előtte, talán ’43 tele volt nagyon szigorú.) Igaz, akkor a tél közepén jártunk, mégis szinte megbénult az ország. De a segítség hamarabb jött és talán türelmesebbek is voltunk. Rohanó világunkban türelmetlenebbül viszonyulunk a körülöttünk zajló eseményekhez. Van, aki szívesen veszi segítő szándékunkat, megköszöni és elfogadja, örül a segítségnek, van, aki kicsit morog, mert azt hiszi, csak őt állítjuk meg, őt nem engedjük tovább, a veszélyes útra. A reakciók is vegyesek, bár, ha az anyáinkat emlegetik nem szokott tetszeni. Ennek ellenére igyekszünk türelmesen és kulturáltan válaszolni és nem ugyanazzal a stílussal visszavágni. Akad olyan honfitársunk is, aki meghallgatja jó szándékú figyelem felhívást, majd amikor már nem vagyunk a helyszínen, neki vág a veszélyes útnak. Szerencsére láttuk visszafelé is jönni. 
  Az alcímben írott köszönet elsősorban azoknak szól, akik értékelik, támogatják és elismerik munkánkat. Minden igyekezetünk arra irányult és irányul, hogy segítsük a közösséget. Békében – akarom mondani nyugalomban – és harcban –vészhelyzetben- egyaránt. Ennek jegyében fogunk ez után is dolgozni. Éppen ezért az elkövetkező időszakra vonatkozóan a tavaszi felkészülésről kell néhány szót ejtenünk. Nem kertészeti tanácsokat akarok írni, azt meghagyom a szakembereknek. Amire én gondolok, az a biztonság, a biztonságos közlekedés, a környezet védelme. Vegyük sorra őket. 
   Továbbra is fontos, hogy a biztonság, az Ön saját biztonsága, a családjáé, a közvetlen környezetéé. Az egy dolog, hogy házát, értékeit biztonságosan elzárja. Arra is legyen figyelme, hogy ki, mikor, hogy léphet be a lakásába. Vigyázzanak, mert a tavasz nem csak a rügyeket hozza elő, hanem trükkös zsiványok is előbújnak. Előbújnak, mert már nincs hideg, nyitottabbak a házak, az ablakok, az ajtók. Jönnek és vizet, gyógyszert, bármilyen segítséget kérnek, és mire felocsúdnak, már hűlt helye a pénznek, ékszernek, bárminek, ami könnyen mozdítható és ami könnyen értékesíthető. Kérem, vigyázzanak. Azt gondolom, hogy erre a veszélyre figyelve, a valóban bajban lévőket azért segítik. {Erről bővebbet a polgárőrség web oldalán olvashatnak, érdemes: www.majosipolgaror.hu} 
   Segítsék a közlekedő partnereiket is. Nem elég a járműveket, közlekedési eszközeinket a tavaszi forgalomba állítás előtt átnézni. Amikor azokat használják, - közlekednek -, legyenek tekintettel és segítsék a közlekedő partnereiket is. A közlekedés „társasjáték”, ahol bizony hiába van elsőbbségünk, ha nem kapjuk meg! Mert néha mi sem adjuk meg! Legyenek tehát tekintettel másokra is. 
   Persze az embertársaikon kívül a természeti környezetre is figyelnünk kell. Figyelnünk kell, mert a környezetünk egyre nagyobb veszélyben van. Március 9-én közösségünk környezetét próbáltuk egy kicsit megtisztítani. Az évek múlásával, mintha kicsit fogyna a lelkesedés, fogynának a részt vevők, civilek és szervezetek is egyaránt. Évente többször is kísérletet teszünk arra, hogy ne legyen szemetes se’ a bekötő út, sem a falu. Mégis minden évben, minden ilyen alkalommal több tonna szemetet „sikerül” begyűjteni. Megérhetjük-e egyszer, hogy a felelős –vagy felelőtlen? – autós a kiürült „Mekis” / McDonalds / zacskót nem dobja ki az autóból a bekötő úton, hanem hazaviszi a szemetesébe, vagy a tűzhelyében elégeti? Úgy nem csak a környezetére ügyel, hanem melegedhet is. Vagy a munkába igyekvő, a féldecis – ami mostanság már csak 4 cl – kisüveget nem az árokba dobja, hanem egy, erre a célra szolgál/hat/ó edénybe dobja. Igaz, akkor az elfogyasztott alkohol is kiderülhet. Valamit valamiért. Én már láttam ittasság miatt bekövetkezett baleset áldozatát. Láttam az özvegyét, az árva gyerekeket. Kérem, ne csináljanak maguknak sem bajt. Óvják Önmagukat és a környezetüket is.
        Ha úgy gondolják, érzik, látják, hogy tudunk segíteni, szükség van ránk, hívjanak nyugodtan, amint lehet, jövünk,
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